
XX. revija odraslih pevskih zborov
Kdo bi lahko predvidel prihodnost? Ko je

Zveza kulturnih organizacij in njena vokal-
noglasbena komisija vložila vse sile zato, da
bi viški pevci lahko zapeli v edinstvenem
okolju, v edinstveni dvorani zgodovinskega
spomina, je imela za cilj koncert o katerem
bi lahko upravičeno govorila vsa Ljubljana.
Okoliščine so načrte spremenile. Revija
pevskih zborov, ki je letosjubilejna (20.), ne
bo v Turjaškem gradu, ampak v gostoljubni
osnovni šoli Marjan Novak-Jovo. Na sreča-
njejepovabljenih vseh 14 pevskihzborov, ki
pojejo na Viču. Nastopilo pa jih bo deset,
med njimi je gost mlajši mladinski pevski
zbor, ki ga vodi Jožica Laviša v osnovni šoli
Horjul. Brigita Rovšek z Dobrove bi si žele-
la v svoj imenitni moški pevski zbor privabiti
še kakšnega pevca. Venčeslav Zadravec po-
žrtvovalni in plemeniti zborovodja bo nasto-
pil z moškim zborom iz Barja in mešanim iz
Dobrove, Jože Gačnik je iz svojega zahtev-
nega sporeda protestantskih pesmi izbral
Trubarjeva tolmačenja psalma in se bo ude-
ležil revije kljub pripravam na 70. letnico
rojaka, ki je kulturnemu življenju v Velikih
Laščah namenil veliko svojih ustvarjalnih
tnoči - Jožeta Javorška. Zborovodkinja Jel-
ka Kovačič z mešanim pevskim zborom, je
za v Guinesovo knjigo rekordov zaradi ma-
loštevilnosti saj poje v njenem zboru samo
13 pevcev. Zanesljivi moški pevski zbor Mi-
zarstvo Ig vodi priljubljeni Tone Glavan. Le
en ženski pevski zbor je v občini, to je tudi

edini zbor v Sloveniji, ki nosi ime velikega
umetnika, skladatelja Marija Kogoja. Žen-
ski pevski zbor s Turjaka vodi Olga Jež.
Tradicionalna zvestoba pevski kulturi je do-
ma v Horjulu. Največji občinski mešani pev-
ski zbor vodi Asta Jakopič. Prireditev bo
letos zaključila zborovodkinja Vida Kopač
z moškim komornim zborom iz Iške vasi. Na
družabno srečanje po prireditvi, na kateri bo
nastopila folklorna skupina »Rožmarin« iz
Vnanjih Goric, so povabljeni tudi pevski
zbori, ki sicer ne bodo nastopili v regular-
nem delu programa: komorni zbor iz Brezo-
vice, mešani zbor z Vrjpvcev, mešani zbor iz
Agrotehnike in Plutala ter moški zbor iz
Skofljice. Zvezi kulturnih organizacij ni
uspelo pridobiti k sodelovanju nekaterih
zborov, ki sicer pojejo v občini, pa se njihov
glas razlega v mestu in republiki. Kljub temu
utegne biti prireditev 20. srečanje viških
pevskih zborov lep kulturen dogodek, ki ga
bo z uvodnimi besedami počastil predsednik
skupščine občine Bogdan Bradač. Prisrčno
vabimo vse na koncert 12. oktobra 1990 ob
18.30 v OŠ Marjan Novak-Jovo, Na-
noška2.


